

省水利厅调研嘉鱼水利发展和湖泊治理工作时要求:

# 推进生态修复 严守“三条红线”

本报讯(通讯员 卢建)9月14日,省水利厅党组成员、副厅长焦泰文率队赴嘉鱼调研水利改革发展和湖泊保护治理工作。市水利和湖泊局局长郑耀英,嘉鱼县委副书记、政法委书记易靖,副县长杨富佳参加调研。

焦泰文一行通过实地查看和听取相关工作情况汇报的方式,调研了嘉

鱼县余码头泵站、EPC建管模式、斧头湖嘉鱼县非法矮围整治情况。焦泰文充分肯定了该县水利改革发展工作,表扬嘉鱼县在推进水利改革、加强湖泊保护与治理方面,站位高,措施实,湖泊生态治理工作成效明显,水利改革各项工作推进扎实有效。

焦泰文要求,各相关部门要深入

贯彻落实节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力“十六字”治水思路,不断深化水利发展改革,确保补短板到位、强监管有力,为推动水利事业高质量发展提供强有力的支撑;要以水利体制机制改革实现治水兴水管水工作的新突破,主动作为,进一步补短板强弱项,全力做好水旱灾害防御工作;要强

化系统思维,强力推进河湖生态修复和综合治理,严守水资源管理“三条红线”,落实细最严格水资源管理制度;要结合依法治水管水实际和践行水利改革发展的要求,推动河湖治理体系和治理能力现代化,以水资源可持续利用和良好水环境水生态支撑嘉鱼经济社会高质量发展。

陆溪镇开展党委书记讲廉政党课活动

## 讲好廉政党课 筑牢廉洁自律防线

本报讯(通讯员 谭晨)为切实加强广大党员干部廉洁自律意识,着力营造风清气正、干事创业良好政治生态,筑牢廉洁自律防线,近日,陆溪镇开展党委书记讲廉政党课活动。

当日,陆溪镇党委书记唐莹围绕“坚持学习”“严守规矩”“心存敬畏”“守牢底线”“担当作为”五个方面展开论述,要求全镇党员干部要时刻保持学习

状态、严格遵守党纪党规、对国法心存敬畏、守牢拒腐防变防线、面对问题勇于担当,为“建设经济强镇、重振陆口辉煌”汇聚强大动能。

唐莹表示,各党员干部要通过观看学习警示教育片,从中汲取教训,以案为鉴,警钟长鸣,进一步拧紧理想信念“总开关”,提高政治觉悟,增强规矩意识,做到严格自律,不放纵、不越轨、不

逾矩。要树立正确的人生价值观,把纪律挺在前,守牢拒腐防变防线,严守政治关、权力关、交往关、生活关、亲情关,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,做到法律面前不为私心所扰、不为人情所困、不为关系所累、不为利益所惑。要知责于心、担责于身、履责于行,全力完成平安建设、维护稳定、基层社会治理创新等重点工作。

鼓励先进 树立典型

## 武昌首义学院嘉鱼学校召开总结表彰大会

本报讯(记者 叶子)为表彰优秀,鼓励先进,树立典型,部署工作,9月16日下午,武昌首义学院附属嘉鱼学校暨附属高级中学在首义礼堂隆重举行总结表彰大会。武昌首义学院理事长金国华、附属学校理事长毛竹君出席会议,全体教职工、学生代表、家长代表参加会议。

会上,武昌首义学院附属嘉鱼学校暨附属高级中学支部书记吴海平宣读了《关于表彰2021-2022学年度下学期优秀教职工的决定》《关于表彰初中部2022届中考团队的通报》并公布受表彰名单,学校领导依次为获奖的优秀教职工们颁奖。

随后,该校高中、初中、小学部教师代表分别以《做一个有精神境界的老师》《教育有梦想 落地在首义》《向阳而生 追光不止》为题,结合在首义学

院工作实际,分享了自身从教多年来的做法和体会。该校家长代表分享了孩子进入学校以来的进步,表示孩子们学习态度、学习成绩和生活习惯都有了显著改变,感谢老师们的辛勤付出和悉心教导。

毛竹君对该校上学期的教育教学工作进行了总结梳理,并就新学期的工作思路和重点提出具体要求。金国华对获奖的教职工表示祝贺,并希望全体教职工秉承“学生为本,天下为公”的核心理念,落实好“一切为了学生,为了学生的一切”的使命感,主动担当作为,切实提高服务质量和平。

大家纷纷表示,金理事长的讲话明



确了学校的发展方向,引人深思,学校将以此为契机,在今后的办学过程中,将全面贯彻党的教育方针,坚持社会主义办学方向,把立德树人作为教育的根本任务,唤醒学生尊重知识、尊重生命的“善根”和“良知”。

加强学校法治宣传 增强师生法治意识

## 嘉鱼法治副校长讲好开学第一课

本报讯(记者 叶子 通讯员 张诗俊)金秋九月,“神兽归笼”。为进一步加强青少年法治教育,全面提高广大青少年学生的法治意识和法律素养,按照“法治副校长”工作机制要求,嘉鱼法院的法治副校长们纷纷“上线”到岗,走进校园,为广大师生们讲好开学第一课。

近日,在潘家湾镇老官中学2022年秋季开学典礼上,潘湾法庭负责人李博浪以法治副校长身份用以案说法的方式为全校师生们上了开学第一课。

典礼上,李博浪以十个因校园暴力而引发的案件为切入点,用“案情+说法”的方式从青少年自身、父母引导、学校教育和社会管理四个方面简明扼要的道出了导致青少年犯罪的原因,希望广大中学生们以案为戒,加强法律知识

的学习,不断增强守法意识,杜绝校园暴力事件的发生。同时真挚的呼吁父母、学校和社会形成教育合力,共同培养造就未成年人正确的人生观、世界观、价值观,使之成为对社会和国家的有用之才。

“中小学的法治宣传是一项需要持久开展的工作,法治副校长的设立为学校法治宣传搭建了专业平台。每年秋季开学,我院7名受聘担任学校法治副校长的法官们都会走进校园,为广大师生们讲授法治课,宣传法律知识,践行‘执法者普法’的法治理念。”嘉鱼法院相关负责人表示,下一步,该院将进一步拓展法治教育渠道,通过开展送



法进校园、法院开放日、庭审观摩等多种形式的活动,进一步加强未成年人法治宣传教育工作,以切实增强师生的法治意识、法治思维、法治水平,打造未成年人保护工作新格局。

嘉鱼县司法局  
联合县妇联  
引入社会力量  
助力社区矫正

本报讯(记者 叶子 通讯员 谢潇)为全面提高社区矫正工作质量,引导社会公益组织参与社区矫正工作,9月15日上午,嘉鱼县妇联、县司法局、嘉鱼嘉年华社会工作服务中心三方签订了《2022年嘉鱼县女性社区矫正公益活动项目书》及相关协议,由嘉鱼县嘉年华社会工作服务中心为该县女性社矫对象提供心理咨询、就业创业培训、家庭教育支持、心理危机干预等专业性服务。

据介绍,该项目旨在推动保障妇女权益,帮助女性社矫对象走出心理阴霾,提高生活质量,防范其重复犯罪,巩固“长安杯”成果,科学有序推进新时代全面依法治县,为建设平安法治嘉鱼提供了有益探索。

下一步,嘉鱼县妇联、县司法局将迅速启动该项目,并密切关注全县女性社矫对象的工作、生活、心理健康等相关情况,及时给予针对性的帮助。

高铁岭镇:  
向浓烟说“不”  
打赢蓝天保卫战

本报讯(通讯员 龙彪)9月16日,高铁岭镇新时代文明实践志愿服务队通过多种宣传形式,强化工作举措,在全镇范围内开展秸秆禁烧宣传工作,持续改善大气环境质量,助力打赢蓝天保卫战。

当日,志愿者们走进田间地头向种植户宣传秸秆焚烧的危害以及开展秸秆禁烧的意义和相关制度法规,逐户发放致农民朋友的一封信并与他们签订秸秆禁烧承诺书。通过多种宣传方式,做到秸秆禁烧家喻户晓,人人皆知。

此次活动使秸秆禁烧观念深入人心,使农户充分认识到秸秆的利用价值和秸秆焚烧的危害性,营造了全镇上下自觉遵守,共同监督的良好氛围。